Ypok 0b0o0LeHne no teme
«Jlorapnmsbi»

Anrebpa 11 knacc

NoarotoBuna: Nennesa Onbra MuxamnosHa

yuntesnb matematukm MOY ®dununnosckon COLU
3MMUHCKOro panoHa MpkyTtckon obnactu




Xo[ ypoka

* YCTHbIN TECT-0MNPOC

» CamocToaTenbHas pabora Ha
komnbloTepe (13 LIOP)

» BbicTynneHne y4yaLlnxca C
CoOo0LLIEHNAMMU

 [lorapudommyeckag AMKOBUHKA

« CamocTogaTenbHas paborta «llone
HYZIEC»




Xo[ ypoka

* [ONIOBONIOMKA

» Tect

» [lorapndommudeckaga komeamd
* NuamBmayanoHag paboTa
 [looBegeHne UTOroB YpokKa
 [lomallHee 3a4aHune




YCTHbIN TECT - ONPOC

[lante onpeneneHune
norapudgpma

Jlorapudmom vucna b no ocHoBaHUKO a
Ha3bIBAETCS NoKasaTeslb CTENEHU

JNlorapndomom vuncna b no ocHoBaHuio a
Ha3blBAE€TCHA NMokasaTenb CTENEHN B KOTOPYHO
HY>KHO BO3BECTM YNCII0 b , TaKkom YTOOLI
MNOJSTy4MsIOCb YUCIIO a.

Jlorapndomom vuncna b no ocHoBaHuio a

Ha3blBA€TCH NMNOKa3aTesib CTENeHM B KOTOPYHO
HY>KHO BO3BECTWN YANCIJIO a, 4YTOObI NoJ1y4nJioCb

4yucrio b.
-




KoMnbloTEpHAA caMOCTOATENbHAS
pabora
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1. Onpeaenexne norapudgma, 0CHOBHOE NOrAPHPMHUIECKOe TOXAECTBO.

Npakmxa

. Hastgure norapudimb.

. 3ANMWMTE YMCNOo B BUAE NOrapidMa NO OCHOBAMMIO a.

BoiMMCNUTE. NONb3YACH OCHOBHbLIM NOTapdMHYECKHM TOXASCTBOM.
, BbhiuMenuTe sHaveHWe BhipakeHn,

U‘PNN




CoobLeHnsa yyalmxcs

[1lpeseHTaumna «Mctopmsa norapmdpomoB»

CoobuleHne «O norapudmax v
norapudoMmn4eckomn riIMHeENKE»




Norapungpmumnyeckaa AMKOBUHKaA

Bbluncnure:

log, y-log, x




Norapungpmumnyeckaa AMKOBUHKaA

PeweHue:
Bocnonb3yemcs peiko UCnonb3yeMbIM
CBOVCTBOM 1
log y= -
g, X
OTBeT: 1




CamocTosiTenbHasa paboTa

I | logs5’ gl
2 |log,, x=2 121 log. 7=1
3 | log, 4 13 | log,16 =x
2
4 | log,x=-3 141 log, 7°
5 glOOO 15 log% 3125
4 T
6 log, x=2 16 T
Tl lgx=-1 171 log, x =2
8 | log . 4=1 181 log, 49
9 | 1 19 _
s log 256 =4
10

logy, x =2
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[ onoBoSTOMKa

[Ipednaz2aemcsi 3adaya:
ndoe naHHoe Yncno 3anucaTtb

C MOMOLLIbIO TPEX OBOEK U
MaTeMaTUYeCcKknx CUMBOJSIOB.




PellueHune




O0bLuee pelueHune

5 =-log, log, \/\/\/\/ﬁ

N =-log, log, \/\/ ..... J2




ONEKTPOHHbIN TECT

Jl ozapugﬁmu

OreeTbi

1 Hawgure x, ecnu |log , x = log , 3+ log , —
3

1 x=3
2 x=2
3 x=4
4 x=1

2 Bouucnure [2°%° +log, 2—log, 14
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Jlorapnpmmnyeckas komeaus
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3aMeHUM Kaxayto OApobb CTEMNEHBIO
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Norapundpmunyeckas komeaus

bornbLiemMy 4ncny COOTBETCTBYET
bonbLwnn norapndpm
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Jlorapnpmmnyeckas komeaus
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B yem owwmnbka atoro gokasartenbcrea?

@

Cokpatum Ha 1g

[Tony4yaem




MHanBngyanbHaga pabota

Kaprodxy KOHCYALTAHTH
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MTorn ypoka. Pednekcusd

* Umo noHpasusrock, 3anoMHUIIOCk Ha
ypoke?

o [locmuenu nu ebl nocmassieHHou
uenu?

* Hao yem euwe Hy»xHO rnopabomams?

@




[lomaluHee 3agaHue

NeNe A53. — A66

n3 «l1pakTnukyma no nogrotoBKe K
El9» (Paboyasa Tetpagb)




“UsobpemeHue riocapugmoae,
cokpamue pabomy acmpoHoma,
rnpoosiusio eMy XXU3Hb”

r.C.J1annac




